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Problemas de subtracao e divisao

1. Pedro tinha 160 figurinhas e deu 48 delas para seus amigos. Com quantas

figurinhas ele ficou?
R: Ele ficou com 112figurinhas.
160 - 48 = 112

2. A festa de Luiza tinha 120 baldes e 89 deles foram estourados, acidentalmente.

Quantos baldes nao foram estourados?
R:31 baldes nao foram estourados.
120 - 89 = 31

3. Maria tem 185 adesivos e ela quer dividir, igualmente, entre seus 5 amigos.

Quantos adesivos cada amigo recebera?
R: Cada amigo receberd 37 adesivos.
185:5 = 37

4. 240 pessoas estavam no parque, na hora do almoco, 76 delas sairam para

comprar comida. Quantas pessoas ainda estdao no parque?
R:164 pessoas ainda estao no parque.
240 - 76 = 164

5. A caixa tinha 320 lapis, 93 foram retirados para uso. Quantos lapis ainda estao

na caixa?
R: 227 lapis ainda estao na caixa.

320 - 93 = 227
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